

# 市直机关广大党员干部 协助社区继续抓好疫情防控工作的任务提醒书 (第三号)

市委市直工委所属党组织：

当前，我市疫情防控到了最为吃紧最为关键的时刻，为切实保障人民群众生命安全和身体健康，坚决打赢疫情防控攻坚战、阻击战，切实把市疫情防控指挥部 26 号通告要求落到实处，希望市直机关广大党员干部继续行动起来，保持高度戒备状态，重点抓好以下工作落实。

1. 持续发扬连续作战的优良作风，8月2日、3日两天，帮助所居住的社区继续做好核酸检测、志愿服务等工作，坚决克服工作中的麻痹思想、侥幸心理、松劲心态。

2. 核酸检测结束后，主动与社区人员搞好工作对接，排好班次，压实责任，协助社区人员特别是小区门卫从严抓好人员封控工作。

3. 严格落实“一扫两查”等制度规定，对区域内承担疫情防控、安全生产、应急抢险、城市转运、医疗救治、民生保障、值班值守等必须紧要任务的工作人员，在查验24小时核酸检测阴性证明和工作单位证明（加盖公章）的基础上，认真做好进出登记和“一扫两查”工作。

4. 坚持精准精确精细的工作指导原则，凡查验场所码异常的，帮助社区第一时间请示报告，并做好预测研判工作，尽快尽早圈住封死捞干扑灭疫情。

中共开封市委市直机关工作委员会

2022年8月1日